)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 26628 Recumbent inSPORTIline Velocer RMB




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
POPIS PRODUKTU ....oouiieicteeeecieseeeetese e ees s ses s tese s eses st sssessssasaenssessenesessnsssenssessansnansnsnsenenens 4
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 5
SEZNAM CASTH ..ottt ettt n st an s s e een s 6
SPOJOVACT MATERIAL ..ottt en st nen s enen e 10
MONTAZ ...ttt et ettt et et et et et et et e s et et e s et esesesesnsnansnanas 11
POUZITH vttt e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et esesesnsnansnanans 17
(500 N7 0] I =3O URTRTTO 19
VYHODY RECUMBENTU ..ottt ettt ae et en st s s ennsesesas 34
ROZCVICKA ..ottt bt b bttt et et ettt et et e b et et s st es e s e s s e an s s 35
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 35
SKLADOVANI ...ttt ettt ettt s s s ettt en st teses s 35
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt s s s s en st n e en s nenesne st enenensenensanenees 35
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cuiiiicieieeeeseeeees st aes s s s s s nenenen 36
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........oouiviieeeeeeeeeeeeesese s aensesssne s s sssnensanenennnens 36



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Pfed prvnim pouzitim si pfec¢téte manual a uschovejte si ho pro budouci pouZiti.

o Pro zajisténi maximalni bezpecnosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k posSkozeni
¢i opotfebeni dilu.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pristroji muze cvicit pouze 1 osoba.

e Pred pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v8echny Srouby a matice Fadné pfitazeny a
v8echny kloubové spoje v dobrém stavu.

e Pfed zahajenim cviCeni odstrante z okoli pfistroje vSechny nebezpetné predméty s ostrymi
hranami.

e P¥istroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

o Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prestante
pfistroj pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

e V dusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecéné situace, kdy bude
pFistroj pouzivan nespravnym zpusobem — za bezpecnost déti jsou zodpovédni jejich rodice ¢i
jiné dohlizejici osoby.

o Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich duSevni a télesny stav. Déti mohou cvi€it
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Recumbent
neni hrackou pro déti.

o Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista min 0,6 m.

e Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé
osoby. Diky jejich pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti
pristroje.

e Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni muze vést k poskozeni zdravi.
o PFed pouzitim vyrobku je tieba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozZek.
o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

¢ Ke cviCeni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvite v oble€eni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporu€ujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

e Pfed zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cvi¢ebni program a doporuéit vhodnou stravu.

e Vyrobek sestavte podle pokynl uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany vsechny dily uvedené v seznamu
dild.

o Pfistroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrante jej pred vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pfistroj protiskluzovou podloZku. Pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.

o Je tfeba si uvédomit, Ze cvi€ebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou recumbent pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

o Prestarite okamzité cvicit, zanete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné potize. O dalSim cviceni se poradte s Iékarem.

e Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cviCit pouze za dohledu osoby, ktera
dohlédne na spravny postup pfi cvi¢eni.

e P¥i cvi€eni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
e VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.
3



o Necvicte bezprostfedné po jidle.
o Kategorie: SA pro komercni pouziti
e Max. nosnost: 150 kg

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. Pretézovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukongéete cvi€eni!

POPIS PRODUKTU

1. Sedadlo 6. | Pedaly

2. Opérka 7. | Predni nosnik

3. Senzory tepové frekvence 8. | Prostiedni sloupek
4. Napajeci kabel 9. | Madla

5. Zadni nosnik 10. | Konzole




NAKRES




SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks.
A Hlavni ram 1
1 Kryt hlavniho ramu 1
2 Koncova zastr¢ka vypinace napajeni 1
5 Nalepka vypinace 1
6 Spojovaci drat 1
7 Lozisko 2
8 Desticka 1
9 Podlozka S20 2
10 KFizovy Sroub 2
11 KFizovy Sroub 3
12 Osa 1
13 Spodni ovladaci deska 1
B Magnetické setrvacni kolo 1
17 EMS elektromagneticky systém 1
18 Pruzna podlozka M10 2
20 Matice M10*5T 2
C Volnobézné kolo 1
21 Sada volnobézného kola 1
22 Napinaci pruzina 1
24 Plocha podlozka 10*19*1,5T 1
25 LoZisko 1
26 Plocha podlozka 5*16*1T 1
27 Kfizovy Sroub M5*10L 1
D Sestava levého pedalu 1
10 KFiZovy Sroub 3
29 Kryt 1
30 Imbusovy Sroub M8*30 1
31 Imbusovy Sroub M6*12 1
32 Plocha podlozka 6*22*2T 1
33 Plocha podlozka 4,3*12*1T 3
E Sestava pravého pedalu 1
10 KFizovy Sroub 3
30 Imbusovy Sroub M8*30 1
31 Imbusovy Sroub M6*12 1
32 Plocha podlozka 6*22*2T 1
33 Plocha podlozka 4,3*12*1T 3




34 | Kyt 1
F Set kladek 1
35 Hnaci kladka 1
36 Magneticka pfezka 1
37 Imbusovy Sroub M8*20 4
38 Matice M8*6 4
G Predni nosnik 1
39 Kryt pfedniho nosniku 1
40 Pfepravni kole¢ko 2
41 Koncova krytka 2
42 Gumova nozicka 2
43 Imbusovy Sroub M8*40 6
H Zadni nosnik 1
41 Koncova krytka 2
42 Gumova nozicka 2
45 Kryt 1
43 Imbusovy Sroub M8*40 4

I Drzak konzole 1
47 Kryt 1
48 Imbusovy Sroub M8*15 6
J Sestava madel 1
47 Imbusovy Sroub M8*15 4
49 Kryt 1
50 Pé&novéa madla 2
51 Koncova krytka 2
K Hlinikové kolejnice 1
52 Hlinikové kolejnice 1
53 Polohovaci destitka 1
54 Zadni kryt 2
55 Tlumici podlozka 4
56 | Sroub M4*10 4
57 Kfizovy Sroub ST4*16 4
110 Imbusovy Sroub M8*40 6
L Sada posuvnikut 1
32 Plocha podlozka 6*22*2 1
38 Matice M8*6 13
43 Imbusovy Sroub M8*40 1
48 Imbusovy Sroub M8*15 1




55 Tlumici podlozka 2
58 | Kryt 1
59 Polohovani posuvniku 1
60 Lozisko 1
61 Spona napajeciho kabelu 1
62 Kuzelovy ¢ep 1
63 Plocha podlozka 18*10*1T 1
64 Kompresni pruzina 1
65 Loziskové pouzdro 2
66 Imbusovy Sroub M6*15 1
67 Plocha podlozka 8,5*23*3T 1
68 Pruzna podlozka M8 5
69 PU kladka 41*26 8
70 Osa 4
71 Objimka daptéru 4
M Sestava opérky 1
19 Plocha podlozka 6,2*13*1 4
31 Imbusovy Sroub M6*12 2
61 Spona napajeciho kabelu 1
65 Loziskové pouzdro 2
72 Kryt 1
73 Koncovka 25*50 1
74 Nastaveni naklonu opérky 1
75 Packa nastaveni vysky 1
76 Otoc¢na naprava nastaveni sedadla 1
77 Leva pruzina nastaveni 1
78 Pravy pruzina nastaveni 1
79 Plocha podlozka 5*12*1T 2
80 Imbusovy Sroub M5*12 2
N Sestava madel 1
51 Koncova krytka 2
81 Kryt 1
82 Horni kryt senzoru pulsu 2
83 Senzory pulsu 2
84 | Sroub 3*14 4
85 Imbusovy Sroub M8*30 4
@] Kryty 1
10 KFizovy Sroub 4




11 Kfizovy Sroub SR4*12 4
86 Levy kryt 1
87 Pravy kryt 1
88 Levé logo 1
89 Pravé logo 1
90 Kryt prostfedniho sloupku 1
91 KFizovy Sroub 5
Motor YJ-9900 1

4 Kabel motoru 1

14 Hnaci femen 1
15 Desti¢ky detekce pulsu 2
16 Naradi 1
19 Plocha podlozka 6,2*13*1t 4
27 Kfizovy $roub M5*10 2
48 Imbusovy Sroub M8*15 4
68 Pruzna podlozka M8 4
92 Konzole 1
93 Sedadlo 1
94 Opérka 1
95 Kryt kliky 2
96 Levy pedal 1
97 Pravy pedal 1
98 Imbusovy Sroub 4
99 Napajeci kabel 1
100 | Zastrcka 1
101 Prostfedni kabel konzole 8PIN*700 1
102 | Spodni kabel konzole 8PIN*800 1
103 | Transformator 1
104 | Kabel detekce pulsu 12PIN*700 1
105 Kabel detekce pulsu 12PIN*2100 1
106 Kabel detekce pulsu 6PIN*790 (levy) 1
107 Kabel detekce pulsu 6PIN*790 (pravy) 1




SPOJOVACI MATERIAL

L L—- (—

5mm imbusovy kli¢

1x

(o

Sroub M8*15
6X

(o

Sroub M8*55
4x

4 POZNAMKA:

6mm imbusovy kli¢

1x

(i

Sroub M8*55
4x

Kli¢ se Sroubovakem

Pfed montazi se ujistéte, Ze mate dostupné vSechny &asti.

| VAROVANI

1x
Krok 1 Krok 3 Krok 4 Krok 5
roub M8*40 Sroub M8*30 | Sroub M8*15 Pruzna Sroub Podlozka
4% 4% podlozka M8 4x 6.2*13*1
8 4x 4x
Krok 6 Krok 7 Krok 8

Kolem pfistroje musi byt zachovano alespori 0,6 m volného prostoru. Pravidelné kontrolujte vSechny
spoje. Pokud se objevi jakakoliv zdvada nebo poskozeni, okamzité ukonlete provoz a kontaktujte
servisni oddéleni. Pfistroj umistéte na rovny a pevny povrch. Pouze pro vnitfni pouZiti.

10



MONTAZ

Krok 1

Pfipevnéte nosniky (G a H) na hlavni ram pomoci Sroub( (43).

11

Predni nosnik 1x
H | Zadni nosnik 1x
43 | Imbusovy Sroub M8*40 | 8x




Krok 2
OdSroubujte Sroub (48) a vytahnéte podlozky (68 a 67).

Pfed upevnénim ramu sedadla (M) pomoci provazku protahnéte kabel. Za kabel pfilis netahejte,
abyste jej nevytrhli.

M Ram sedadla 1x

48 | Imbusovy Sroub M8*15 1x

68 | Pruzna podlozka M8 1x

67 | Plocha podlozka 8,5*23*3T 1x
/ Provazek

12



Krok 3

Spojte kabely stejné barvy (€ervené a modré) prfed upevnénim madel (N) pomoci Sroub( (85).

N | Madla 1x

85 | Imbusovy Sroub M8x30 | 4x

Krok 4

Na ram (M) upevnéte sedadlo (93) pomoci Sroubt (48) a podlozek (68).
93 | Sedadlo 1x

68 | Pruzna podlozka M8 4x

48 | Imbusovy Sroub M8x15 4x

13



Krok 5

Upevnéte opérku zad (94) na ram (M) pomoci Sroubt (98) a podlozek (19).
94 | Opérka zad 1x

19 | Plocha podlozka 4x

98 | Imbusovy Sroub 4x

Krok 6

Pfed pfipevnénim sloupku (I) nasurite kryt (90) na hlavni ram a spojte kabely vedouci z hlavniho ramu
a sloupku. Poté upevnéte sloupek (1) pomoci Sroub( (48).

I Sloupek konzole 1x
90 | Kryt 4x
48 | Imbusovy Sroub M8*15 4x

14



Krok 7

Upevnéte madla (J) pomoci Sroubt (48).

J Madla 1x

48 | Imbusovy Sroub M8*15 | 4x




Krok 8

Spojte kabely vedouci z konzole s kabely ze sloupku. Davejte pozor abyste kabely neskfiply mezi
ramy. Konzoli zasunte do vystupku na sloupku a poté pfipevnéte pomoci Sroubl (27).

92 Konzole 1x

27 | KFizovy Sroub M5*10 2X

Krok 9

Povolit

Utahnout

16



POUZITI

POLOHA SEDLA

Pomoci ¢ervené packy muzete upravit polohu sedla.

180° OTOCNE

Pomoci Zluté packy muazete upravit otoeni sedla.

Vlevo 90° Vpravo 90°
&=

o /

RYCHLE OVLADANI
Levé madlo START / STOP

Stiskem  tladitka  start
spustite program.

Stiskem  tlaCitka stop
program pozastavite.
Program poté muzete
spustit nebo uplné

vypnout.
Pravé madlo
ZATEZ +/ -
& Pomoci tlagitek mozete
nastavit zatéz cviceni.

17



NASEDNUTI / VYSEDNUTI

Stisknéte Zlutou packu pro otodeni sedla. Nasednéte na pfistroj a otoCte se smérem dopfedu. Pro
vysednuti stisknéte Zlutou packu a otolte se smérem od konzole.

PRESUN

Uchopte stroj za zadni nosnik a pfesurite na transportni koleCka na pfedni strané.

18



VAROVANI

PFistroj nepfesouvejte podle obrazku nize.

® NESPRAVNE ® NESPRAVNE

KONZOLE

Bezdratova nabijecka

Bezdratova nabijeCka s rozmérem 24*9,4 cm umozriuje nabijet chytra zafizeni s uhlopfi¢kou displeje
az 7,2 palcu.

Ujistéte se, Ze je vaSe chytré zafizeni spravné umisténo. Jakmile je nabijeni aktivni, zobrazi se

symbol ( ]}.

Poznamka: pokud pouzivate kryty, nalepky nebo krouzky, obsahujici kov, je tfeba je pfed pouzitim
nabijecky odstranit.

19



1. Tlacitka 5. 3D reproduktory
2. TFT LCD displej 6. USB — A port
3. Setti energii 7. USB — C port
4. Bezdratova nabijeCka
[] > © VvV A
STOP/PAUSE START POWER INTENSITY
1 2 3 4
( ) V A /3 —
WIRELESS CHARGING VOLUME HIT ENTER
5 6 7 8

1. Zastavi nebo pozastavi program

2. Spusti program

3. Stiskem tladitka spustite konzoli, podrzenim
tlaCitka po dobu 3 vtefin vypnete konzoli

4. ZvySeni / snizeni zatéze

5. Bezdratové nabijeni

6. ZvySeni / snizeni hlasitosti

7. HIIT program

@ SPUSTENI / POWER ON

8. Upraveni udaju o uzivateli

Spusténim konzole se zobrazi logo a poté prepne do pohotovostniho rezimu.

QUICK START: Vstupte do vybéru programu a vyberte rychly start

PROGRAMS: Pro vybér musite vytvofit u¢et nebo zvolit jiz vytvofeny ucet

SLEEP MODE: Po 300 vtefinach neaktivity se konzole pfepne do rezimu spanku.

20




2 insportline

PROGRAMS QUICK START

0 NASTAVENI / SETTINGS

SETTINGS O A

O METRIC @ ENGLISH WA

~ AUTO MODE ® MANUAL MODE

INTENSITY MODE : *~ (Speed independent) i (Speed dependent)

EXERCISE DISPLAY: ® WATT () METs

KEY SOUND :

Jednotka: metrické / imperialni

Nastaveni zatéze

Auto mode: dosaZeni pfesného vykonu pomoci rozdilné zatéze a rychlosti Slapani

Manual mode: dosazeni rozdilného vykonu pomoci pfesné dané zatéze a rychlosti Slapani
Zobrazeni vykonu: V manualnim rezimu mizete vybrat WATT nebo MET jednotky

Zvuky tlacitek

Aktualizace pokud je zapojeno USB s aktualizaci

21



SLEEP MODE :

SETTINGS

() ON

E. SLEEP MODE: povoleni nebo zakazani rezimu spanku

F. Aktualizace pokud je zapojeno USB s aktualizaci

@ JAZYK | LANGUAGE

Na vybér je nékolik jazyku.

@® ENGLISH
O DEUTSCH
() FRANGAIS

O ITALIANO

LANGUAGE

() ESPANOL
(O POLSKI
OF { L34

O B&FE

BT REPRODUKTOR / BT SPEAKER

22

O.

UPDATE




’
‘ I0S PREHRAVAG / 10S MUSIC CONNECT

Krok 1 Krok 2
@ Zapnéte Bluetooth na vasem zafizeni a
Vyberte pro aktivaci funkce. B&hem parovani bude Vyberte BT-Speaker.

) 10 ]
blikat ikona . lkona zmizi pokud nebude
sparovani dokon&eno béhem 30 vtefin.

10:42 il 4G - 4:42 wil 4G -

{ Settings  Bluetooth

SETTINGS LANGUAGE BT SPEAKER
Settings
" . Bluetooth

Jessie Hsiao a

Apple 1D, Cloud, Meda Now &

& Purchases

Airplane Mode Nokia E3101 ‘ ted @
B wiFi N 1 OneDer V2
(n Bluetooth )
lantis & Galaxy A71
PROGRAMS QUICK START @ celuar Ky

) Personal Hotspot ( BT-Speaker )
@ ven fpiteds

23



Krok 3

) 10 [
Pokud je ikona

mUzZete ovladat hlasitost.

O

SETTINGS

.? i

LANGUAGE BT SPEAKER

|

>

PROGRAMS QUICK START

P
l" ANDRIOD

Android

Krok 1

Vyberte ®pro aktivaci funkce. Béhem parovani bude

) 10 J]
blikat ikona . Ikona zmizi pokud nebude
sparovani dokon€eno béhem 30 vtefin.

SETTINGS  LANGUAGE || BT SPEAKER

PROGRAMS

QUICK START

24

Krok 4
Vyberte hudbu.

zobrazena, je reproduktor propojeny a

Krok 2

Zapnéte Bluetooth na vasem zafizeni a
vyberte BT-Speaker.




Krok 3 Krok 4
W) 10 JJ Vyberte hudbu.

zobrazena, je reproduktor propojeny a

Pokud je ikona
mUzZete ovladat hlasitost.

o .? i

SETTINGS LANGUAGE BT SPEAKER

PROGRAMS QUICK START

Poznamka: Pokud chcete odpojit zafizeni, stisknéte @ Pokud chcete pfipojit dal8i zafizeni, je
tfeba odpoijit pfedchozi zafizeni.

POPIS IKON

O % iz

SETTINGS ANGUAGE BT SPEAKER

/—\,

— >

PROGRAMS QUICK START

APP Pfipojeni konzole pomoci aplikaci s FTMS protokolu.

Propojeni s Bluetooth hrudnim pasem.

( ) Pfipojeni s bezdratovou nabijeckou.

) 10 [J PFipojeni telefonu a reproduktord

25



RYCHLY START / QUICK START

2 PULSE CALORIES TIME

999 o 999 ica 00:00

12

Quick Start

INTENSITY

PULSE: Pokud mate nasazeny hrudni pas nebo drzite senzory tepové frekvence na madlech, zobrazi
se tepova frekvence

BLUETOOTH: Pokud je pas propojeny s aplikaci tfeti strany, zobrazi se ikona
CALORIES: Pocet spalenych kalorii béhem cviceni

TIME: Cas tréninku

RPM/SPEED: Ota¢ky za minutu nebo rychlost

DISTANCE: Vzdalenost b&hem cvieni

KJ: Energie momentalnim pohybem

WATT: Vykon cviceni

INTENSITY: Zatéz cviceni

WIRELESS CHARGER: Béhem bezdratového nabijeni se zobrazi ikona.
VOLUME: Hlasitost reproduktoru

VYTVORENI UCTU / ACCOUNT CREATION

Vytvoite uzivatele. Je nutné zadat jméno, vySku, hmotnost a pohlavi.
Jméno (name) — max. 10 znaku

Veék (age) — rozsah: 10 — 90, puvodni hodnota: 35

Vyska (height)— rozsah: 100 — 250, pGvodni hodnota: 160

Hmotnost (weight) — rozsah: 20 — 200, plvodni hodnota 70

26



SELECT ACCOUNT CREATE ACCOUNT

[ 4+ CURRIES LIN GENDER: @ MALE O FEMALE

HEIGHT : [=1]

WEIGHT 20200 R

Stiskem + muzete vybrat jednoho z 54 avatar(. Pokud si zadného nevyberete, bude vam pfifazen
nahodné.

SELECT ACCOUNT

900000 —
00c000 | 29
00000 | ' -

Po nastaveni v8ech udajll, stisknéte klavesu .

Po vytvofeni profilu, Ize vybrat profil uzivatele.

Michael Line or 4

Stiskem na tuzku muzete profil:

9 EDIT — upravit hodnoty dat

REMOVE - smazat profil
EDIT

REMOVE

PROGRAMY / PROGRAMS

Na vybér je 25 rozdilnych programd.

SELECT YOUR PROGRAMS

290 9 ®

SELECT YOUR PROGRAMS

~

Qe D

\ .

eeese

Z insportline Z insportline

27



ODPOCET CASU

@ ODPOGET KALORIi

INTERVAL INTENZITY

MANUALNI

ODPOCET VZDALENOSTI

ROZCVICKA | WARM UP

SVAH

A
@ KONSTANTNI

SPALOVANI TUKU

06

POSILOVANI

VYSTUP

PROGRAM OBNOVY UZIVATELSKY PROGRAM

KONSTATNI RYCHLOST KONSTATNI VYKON

28



RYCHLY START
Program bude pficitat vSechny hodnoty. PFi spusténi programu se zobrazi 3 vtefinovy odpocet.
Po dokonéeni cvi€eni se zobrazi vSechny naméfené hodnoty (WORKOUT SUMMARY)

WORKOUT SUMMARY

MANUALNi / MANUAL

Rychlé spusténi programu cviceni.
PROGRAMY ODPOCTU

Odpocet Casu Odpocet vzdalenosti ' } Odpocet kalorii

Muzete nastavit pouze jednu z hodnot ve stejnou dobu.
Krok 1: vyberte GOAL

Krok 2: Nastavte poZadovanou hodnotu pomoci numerické klavesnice.

Krok 3: Potvrdte pomoci tlaCitka .

Na konci programu se zobrazi souhrn cviceni.

29



ROZCVICKA /| WARM UP

i\

3 min rozcvicka pfed tréninkem.

w Interval intenzity Hora
@ Konstantni Kopce

d.'gj Svah Spalovani tuku

Posilovani @ Kardio

Udoli Vystup

Na vybér je 10 pfednastavenych programu s rozdilnou intenzitou zatéze.
Krok 1: Vyberte program.

Krok 2: Nastavte dobu tréninku.

Krok 3: Potvrdte program.

Krok 4: Po dokonCeni programu se zobrazi souhrn cviceni.

YOUR WORKOUT VALUE PLEINTARN

30



KONSTANTNIi RYCHLOST / CONSTANT SPEED

Program automaticky upravuje zatéz aby dosahl nastavené hodnoty rychlosti.
Krok 1: Zvolte program

Krok 2: Nastavte cilovou hodnotu rychlosti.

Krok 3: Potvrdte.

Krok 4: Po dokond&eni cvi¢eni se zobrazi souhrn cviceni.

STANT SPEED

KONSTANTNIi VYKON / CONSTANT WATT

Program automaticky upravuje zatéz aby dosahl nastavené hodnoty vykonu.
Krok 1: Zvolte program

Krok 2: Nastavte cilovou hodnotu vykonu.

Krok 3: Potvrdte.

Krok 4: Po dokond&eni cviéeni se zobrazi souhrn cviceni.

COMNSTANT WATT

HRC

Muzete vybrat jeden ze tfi programi 60% / 80% / Target HR (vlastni). Program vzdy upravi zatéz tak,
aby byla v nastevné cilové hodnoté.

Cilova tepova frekvence je vzdy vypocitana podle rovnice: (220-vék)*(0,%nastavené hodnoty).
Uzivatel musi mit nasazeny hrudni pas nebo nepretrzité drzet senzory tepové frekvence na madlech.

Krok 1: Zvolte program.

31



Krok 2: Zvolte délku programu.

Krok 3: Nastavte 60% / 80 % nebo vlastni cilovou tepovou frekvenci.
Krok 4: Potvrdte.

Krok 5: Pokud je pfipojen hrudni pas, zobrazi se ikona pulsu a Bluetooh.

Krok 6: Po dokond&eni cvi¢eni se zobrazi souhrn cviceni.

SET YOUR WORKQUT VALUE

() WORKOUT DURATION

(O HEART RA

() HEART RATE 80

Test vyzaduje stalé méreni tepové frekvence, doporucujeme mit nasazeny hrudni pas.
Krok 1: Vyberte Recovery program.

Krok 2: Pfed prvnim pouzitim si doporu¢ujeme precist instrukce na obrazovce, nebo miizete instrukce
preskocit stiskem SKIP.

999 i 99:99 999..

Faze 1: Pokud tepova frekvence presahné HR85% své hodnoty po 3 minutach, bude test ukoncen a
oznacen jako Uspésny test.

Faze 2: Jakmile tepova frekvence pfesahne hodnotu v rozmezi 110 ~ HR85%, program se prodlouZi
na 4 minuty.

DOKONCENY TEST: Test je dokon&eny pokud se dosahné& hodnoty HR85% nebo hodnoty v rozmezi
110~ HR85%, program se piepne do rezimu odpocinku po dobu 3 minut.

Krok 3: Po dokonCeni celého programu se zobrazi tepova frekvence a bude monitorovana zména po
dobu 60 vtefin.

Krok 4: Poté se zobrazi vysledek od 1 (nejhorsi) do 5 (nejlepsi) hvézdicek.

Krok 5: Zobrazi se souhrn cvic¢eni.

32



* ok ko k

Excellent

(ﬂ‘ UZIVATELSKY PROGRAM / USER MODE X3

Nastavte si vlastni program cvi¢eni (az 3 programy), ktery je rozdélen do 30 segmentu.
Krok 1: Vyberte USER MODE X3.

Krok 2: Vyberte si jeden ze tfi uzivatelskych programa.

Krok 3: Z leva do prava nastavte intenzitu vSech segment.

Krok 4: Stisknéte OK pro ulozeni a spusténi programu.

SELECT YOUR WORKOUT PROFILE SLIDE YOUR FINGER TO SET THE LEVEL CHART

i _..ﬂllmlﬂ|m“m||ﬂln.

CELKOVY SOUHRN CVICENi / ACCUMULATED WORKOUT SUMMARY

Stiskem profilového obrazku, se zobrazi rozhrani s odhlaSenim (log out) a souhrnem cvi€eni (history).

M

2000 0

Log Out

Z insportline

Log out: odhlaeni uctu
History: zobrazeni souhrnu cvi¢eni

Reset: vynulovani vSech udaji

HIIT

HIIT program obsahuje 4 obtiZnosti: primary (zékladni), intermediate (stfedné& pokroéili), advanced
(pokrogili) a challange (vyzva). Kazda obtiznost mlze byt rozdélena na 8, 10, 12 a 14 segmentd,
muZzete nastavit 30, 60 a 90 vtefin odpocinku mezi kazdym pfechodem intenzity.

33



Krok 1: Vyberte program HIIT.
Krok 2: Vyberte uzivatele nebo cvicte jako host (quest).

Krok 3: Zvolte hodnoty programu.

Krok 4: Stisknéte Next pro spusténi programu. HIIT program je rozdélen na segmenty podle barev:
rozcvicka (zZlutd), sprint (modro-zelena), obnova (zelend), uklidnéni (modra). Stiskem SKIP se
presunete na dalSi obrazovku.

Krok 5: Po dokond&eni cviéeni se zobrazi souhrn cviceni.

VYHODY RECUMBENTU

Recumbent jsou vybornou volbou v pfipadé potfeby stabilizace bederni €asti zad, protoze sedite
opfeni, zatimco pfi cvi€eni na klasickém rotopedu jste shrbeni nad Fiditky. Recumbent tedy podporuje
lepsi drzeni téla.

stabilnim sedle, a VaSe kolena a kotniky jsou chranény pfed moznym poranénim.

Skutecnost, Zze sedlo je vétsi, byva €asto nejvétSim rozdilem oproti klasickym rotopedim. Pravé
pohodli pfi sezeni je rozdil, ktery pociti kazdy, kdo vyzkousi tento druh rotopedu.

Recumbent je dobrou volbou i pro vétSinu lidi s neurologickymi poruchami. Pokud VaSe zada nebo
klouby trpi revmatoidni artritidou, mize recumbent byt nejlep§im feSenim pro Vas z dlvodu rozlozeni
hmotnosti téla.

34



ROZCVICKA

Radné cvigeni se zahajuje zahfivaci fazi a ukon&uje oddechovymi cviky. Zahfivaci faze by méla
pfipravit télo pro naslednou zatéz. Oddechové cviky by pak mély zamezit svalovému poranéni a
kie¢im. Provadéjte zahfivaci a oddechové cviky dle tabulky nize.

Doteky prstil na noze

Preklorite se v bocich. Méjte uvolnéna zada a paze a predklorite se
vpred k prstim na noze. Vytrvejte v pozici 15 vtefin. Mirné pokréte
kolena.

Horni partie stehen

Jednou rukou se oprete o zed. Jednu ruku dejte doll za sebe a
uchopte chodidlo. Pfitdhnéte ho k hyzdim, nakolik to jde. Vydrzet 30
vtefin a opakujte u druhé nohy.

Podkolenni partie

Posadte se a napnéte pravou nohu. Chodidlo levé nohy pfimknéte
k pravému vnitfnimu stehnu. Pravou pazi napnéte ke Spi€ce natazené
nohy. Vydrzte 15 vtefin a povolte. Opakujte totéz u levé nohy.

Vnitini strany stehen

Posadte se na podlahu se SpiCkami nohou u sebe. Kolena smétuji
ven. Pritahnéte chodila ke tfislim. Kolena tlaéte dold. Vydrzte 30-40
vtefin, pokud mozno.

A Lytka a Achillova Slacha
f:, =/" Oprete se o zed s jednou nohou dozadu a s pazemi smérem vpfed.
L-—_J,‘J Pravou nohu napnéte a levou nohu ponechte na zemi. Levou nohu
/45 pfikréte a tlacte vpred tak, ze kyCle tlacite smérem ke zdi. Vydrzet 30-

40 vtefin. Nohy méjte napnuty a opakujte s druhou nohou.

UDRZBA
o Cistéte pomoci mékkého hadfiku a neagresivnim gisticem.

o Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky.

o Elektrické &asti pouze otfete hadiikem. Zabrante stykem s vodou.

SKLADOVANI

Uchovavejte recumbent v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypinag je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpe¢nostnim pfedpisim a je vhodny pro komeréni
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a mlze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpuUsobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpoveédni.

35



e Pfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bé&Zeckém pasu, poradte se se svym |ékafem. Lékar by
meél posoudit, zda jste fyzicky zpUsobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi¢eni nebo pfepinani organismu miize uskodit VaSemu zdravi.

o Peclivé si precCtéte nasledujici rady a pokyny ke cviceni. Pokud pocitite b&éhem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cvi¢eni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

e Tento bézecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pomulcka. Také jej nelze
vyuzit k Ié¢ebnym aceltm.

e Snimac tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientani informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky
zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadég, ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni prfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamaclni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zboZi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamaénich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisu, a to i ve vécech té€mito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou sou&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zarucni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSna délka zaru€ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotCena.

36



Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicll na zZivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v prlibéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnhou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
o mechanickym poSkozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a naklad na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozZi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametri. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnUd od dorueni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihita delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz Reklamace zbozi

37



SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centréla: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje:

Razitko a podpis prodejce:

38



